ATIVIDADE DE BOTANICA

RESOLVA AS CRUZADAS
Arraste a informapds carreta para eadn fem:
- HORIZONTAIS: VERTICAIS:
1 — Plantas com scmcnics nuas 1 - Vegetms supenores. possui flores ¢ fiutos
2 — A maior arvore do mumdo € uma 2 — Uma das representamntes das Briofims
3 = Vegetais som scmenles o raizes, 3 = Viegetal avascular com filoide e fonua de
caule ¢ folhas junios |figado
preridiffia Bridffras 4 — Plantas ava 1 4 —F 4 s sa0 plantas
1 Fanerdgamas [ | Avasculares, sem raiz, caule ou folhas. A= perviGaat At L ¥ A KON s Pt
2 Preridofitas | | Sem sementes. 2
3 Bridfitas | | com raiz, caule, folham, flores e frutos. b
4 gimnospermas | |} Plantas com sementes. P
8 criptégamas | | Vasculares, com raiz, caule e folhas. = I l I I l I I | I
& Angiospermas | | Estrébilos como orgios reprodutores. =
—
RELACIONE AS COLUNAs ) ST 2 | e e o) =
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ARRASTE AS INFORMACOES CORRETAS SOBRE MONOCOTILEDONEAS E
DICOTILEDONEAS PREENCHENDO A TABELA

I!EiMERASIPARALE

|
[RETICULINERVEAS | OT]
[MONOCOTILEDONEA]

PREENCHA O QUADRO A SEGUIR:

BRIOFITAS  PTERIDOFITAS ANGIOSPERMAS GIMNOSPERMAS

DEFENDEM DE AGUA
PARA REFRODUCAD
VASOE
CONDLUTORES SEIVA
POSSLEM

FLORES

PRODUZEM
SEMENTES
POSELEM

FRUTC

POSSUEM  TURO
FOLINICO

FASE  DOMINANTE
(GAMETOFITD QU
ESPOROFITO)

RESPOSTAS: SIMNAO ESTROBILOS/ GAMETOFITO"/ ESPOROFITO"
*EM CELULAS ESPECIFICAS DO QUADRO.




